

V rámci komunitní práce na ulici U Cukrovaru, proběhlo od počátku letošního roku již několik akcí.

Pravidelností se staly tvořivé dílny pro maminky s dětmi do 6 let, a to přímo v prostorách chodby tohoto obytného domu, kde cílová skupina bydlí. Maminky pod vedením sociálních pracovníků tak mají jedinečnou možnost učit se, jak efektivně se svými dětmi pracovat, jak je rozvíjet, a to především s vynaložením malých finančních prostředků. Aktivity jsou voleny tak, aby u dětí rozvíjely tvořivost, fantazii, podporovaly jemnou motoriku a sociální dovednosti, jež mají dětem usnadnit vstup do školy.



Velký ohlas mají již tradiční výlety pro děti ve věkové kategorii od 3 do 6 let. Pro děti z minority jsou tyto aktivity mnohdy jedinou příležitostí podívat se za hranice svého města, projet se vláčkem anebo vidět a dozvědět se něco zajímavého. V letošním roce proběhly již 2 výlety, z nichž první proběhl v minizoo v Opavě, kde děti měly možnost seznámit se blíže se zvířátky, která jsou zde k vidění, a která dříve znaly jen z obrázků.

Druhý výlet byl poněkud dobrodružnějšího charakteru, děti se vydaly vláčkem do Hradce nad Moravicí s cílem najít zlatý poklad. Cestou děti čekalo několik dovednostních úkolů, po jejichž absolvování jim byl odměnou poklad v podobě čokoládových zlaťáků.



V rámci komunitní práce pořádáme pravidelná setkávání občanů z domu U Cukrovaru, s cílem diskutovat o palčivých tématech, která je momentálně tíží. Na jejich popud se uspořádal první ročník oslav Mezinárodního dne Romů, jež připadá na 8. dubna.

Spolu s lidmi z lokality a za pomoci dalších romských obyvatel města Opavy a komunitních pracovníků tak mohla proběhnout jedinečná akce, při které Romové měli příležitost ukázat své romství v plné kráse, a to především prostřednictvím tance, zpěvu a dobrého jídla.



Pojďme společně oslavit



MEZINÁRODNÍ DEN ROMŮ

PONDĚLÍ 10. DUBNA 2017 od 14:00 do 17:00 hod
v JANÁČKOVÝCH SADECH V OPAVĚ

Laški gili žužarel tiro jilo

TĚŠIT SE MŮŽETE NA:

- Ochutnávku tradiční romské kuchyně
- Romský jazyk, historii a kulturu
- Taneční soubory, hudební vystoupení






V letošním roce nás čeká dle přání obyvatel žijících v domě U Cukrovaru společný výlet do Zlínské Zoo, kde budou mít příležitost užít si den v rodinném kruhu, utužit vazby se svými sousedy a navázat nová přátelství.

Obyvatelé vnímají komunitní práci jako velmi přínosnou. Projevili se jako soudržná a cílevědomá skupina, která je sebevědomá při rozhodování a aktivní i v případě něco svým přičiněním změnit. Měli možnost zvelebit si společné prostory, připravit s dopomocí větší společenské události a to vše svými silami, aniž by dříve tušili, že jsou toho sami schopni a to je pro ně i pro nás pracovníky velkou motivací pokračovat s touto komunitou dále na jiných projektech.

Kontakt:

ředitelka: Mgr. Petra Večerková, GSM: +608 883 618, e-mail: petra.vecerkova@eurotopia.cz
Mgr. Barbora Přistálová, GSM: +604 141 533, e-mail: barbora.pristalova@eurotopia.cz